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БОЖЕ БЛАГОСЛОВІННЯ ТІКАТИ ВІД ПРИХОВАНИХ 
ПАСТОК ШАХРАЇВ 

ПОСІБНИК ДЛЯ ЛІДЕРА 
Урок 10 

 
Забезпечення БОЖОГО НОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ 
У ФІНАНСОВІЙ СВОБОДІ 
 
Дякуємо вам, що ви продовжуєте вести людей до 
Божих благословінь фінансової свободи! 
Ми стикаємося з проблемами, які мають дуже 
руйнівний вплив на наше суспільство: жадібність і 
корупція. 
Увесь цей урок присвячено цій темі та її впливові на 
наше щоденне життя. 
Для викриття шахрайства потрібно зрозуміти, у чому 
саме полягає пастка. Зазвичай вона має такі складові: 
«наживка», «гачок», «група підтримки» та «ловитва». 
 

ДОМАШНЯ ПІДГОТОВКА ЛІДЕРА 

У молитві, схиливши коліна, перегляньте те, як ви проводите групу. Які вам спадають на думку нові 
способи провести цей урок? 
Під час підготовки до уроку ви маєте зробити 6 кроків, які наводяться нижче. 

1) Моліться 
за розуміння того, що найбільше потрібно вашій групі у цьому уроці про фінансові пастки. 
У яких сферах є вразливими учасники вашої групи? У яких сферах вразливим є ви самі? 
Моліться, щоб Господь відкрив вам розум та серце на ті питання, які ви раніше не бачили. 

2) Прочитайте весь урок. 
3) Дослідіть інструкції до уроку у цьому посібнику — коротко записуйте для себе ті теми для 

молитви, які видаються важливішими за інші. 
4) Дайте письмову відповідь на всі запитання уроку. 
5) Обговоріть матеріал з іншою людиною. 
6) Моліться 

за тими записами, які ви зробили. 
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ПРЕДСТАВЛЕННЯ УРОКУ 

ЗАГАЛЬНА ОЧІКУВАНА ТРИВАЛІСТЬ УРОКУ —  2 год. 5 хв. 

Будьте готові до напружених дискусій протягом цього уроку. Слідкуйте за тим, щоб у кожного було 
достатньо можливостей для участі, але завжди дбайте про те, щоб обговорення вело до духовних 
принципів, які допомагатимуть нам жити бездоганним фінансовим життям. Є чимало сфер, у яких 
ми можемо виявитися сліпими. 
Починайте зі свідоцтв! 
Свідоцтва, що стосуються реклами, налаштують усіх на тему шахрайств та махінацій, яка 
розглядатиметься у цьому уроці. Це мають бути свідоцтва про заманливу рекламу, свідоцтва про 
перемоги над рекламними хитрощами. 
Учасники вашої групи мають відчути «свербіж», у них має настовбурчитися волосся, щоб після 
свідоцтв було відчуття рішучості, було бажання боротися, щоб була думка: «Я стану переможцем у 
цій сфері». 
ЧАС МОЛИТВИ 

Надихайте учасників до гарячої молитви. Попросіть кількох осіб помолитися. У нас має бути 
свята лють до гріха та спокус. Якраз час цю лють відчути. Якраз час цю лють виявити. 
Молитва має бути такою: «Я відчуваю, як мені «свербить», я відчуваю, як настовбурчилося 
волосся. Після цих свідоцтв я хочу діяти, я хочу бути рішучим, а не пасивним. Я хочу боротися з 
цими спокусами, я йтиму проти них із Твоєю силою, яку Ти мені обіцяв. Ти звільниш Свій народ». 

 
Вам слід зауважити, що головна увага в цьому уроці звернена на ті шахрайства, які спрацьовують 
через людську жадібність та бажання легких грошей. Є чимало шахрайств, націлених на наші страхи 
щодо втрати грошей чи навіть на наші бажання чинити добро — наприклад, махінації зі збором 
грошей для допомоги іншим. Такі шахрайства націлені на наші емоції. Слід зважати на те, що шахраї 
знаходять багато різних способів для шукання людей, навіть тих, які намагаються робити лише 
добро. Лише з Божою мудрістю ми можемо побачити, як використовувати ті гроші, які Бог нам 
довірив, так, щоб Йому догоджати. 
Цей урок представлено у 8 частинах. 
Завершуючи зустріч, роздайте матеріали уроку 11. 
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ПОСІБНИК ДО УРОКУ 
Чи зможете ви помітити задумане шахрайство? Воістину, схеми швидкого збагачення можуть 
маскуватися під будь-що. Коли ризики такі високі, чим саме можна гарантувати захист від таких 
оманливих спокус? Як спостеріг колись Соломон у Книзі Приповістей: «Мудрий бачить лихе і 
ховається, а безумні йдуть і караються» (Приповісті 27:12). На щастя, Боже Слово дає нам надійні 
непорушні принципи. Завдяки їм ми можемо побачити «наживку», «гачок», «групу підтримки» і 
«ловитву», з яких складаються пастки шахраїв, та уникнути їх. Участь у цьому уроці може до певної 
міри здатися розвагою, у ньому ви отримаєте достатньо попереджень. 

1. ТІКАТИ ВІД ПРИХОВАНИХ ПАСТОК ШАХРАЇВ 

с. 1–2  >  10 хв. <  

Заохочуємо вас завжди розглядати перші дві сторінки уроку та розмірковувати про вірші, які там 
наводяться. Дуже легко їх просто пропустити, але ці біблійні персонажі, історії їхнього життя та вірші, 
які їх описують, можуть виявитися для нас надзвичайно корисними, якщо ми замислимося про 
аналогії з нашим власним життям та ситуаціями, у які ми потрапляємо. Ви вільно можете ставити 
не ті запитання, які пропонуються тут, якщо відчуваєте, що Бог дає вам цінні думки під час підготовки 
до уроку. 

ПЕТРО — великий викривач злих мотивів 
Наслідуйте приклад Петра! До кожного з трьох ввідних віршів із Біблії підберіть по одному питанню, 
з якими ви звернетеся до групи. Якщо учасники групи не знайомі з цією оповіддю, то спочатку 
попросіть когось прочитати Дії 8:14–24. 

Його вчинки були переконливими — (Дії 8:24) 
Як ми можемо за привабливістю усіх тих вигод, які нам здаються досяжними у найближчій 
перспективі, розрізнити довготермінові руйнівні наслідки? 

Мудрий втікає — (Приповісті 27:12) 
Як ми можемо відсторонитися від того, що, як нам наперед уже відомо, буде тим чи іншим чином 
націлюватися на наші пристрасті та пожадливості? 

Розуміння мотивів — (Дії 8:20, 23) 

Як відрізнити, коли пропонується справжня послуга, а коли є лише намагання виманити гроші? 

2. НАСКІЛЬКИ ДОБРЕ ВИ РОЗПІЗНАЄТЕ МАХІНАЦІЇ?  

с. 3 >  10 хв. <  Особиста оцінка  

Запитайте, чи всі учасники групи записали відповіді на питання Особистої оцінки перед прочитанням 
уроку. 
Назвіть відповіді. 

Відповіді: 1. Неправда 2. Неправда 3. Неправда 4. Неправда 5. Правда 6. Неправда 7. Правда 
8. Неправда 9. Правда 10.Правда 11.Правда 12.Правда 13.Правда 14.Неправда 15.Правда 

Попросіть, щоб усі записали загальну кількість правильних відповідей. 

Потім назвіть 4 категорії результатів. 

Що ми знаємо про шахрайства? Чи принаймні, що ви знали до того, як прочитали урок? 
У кого набралося 14–15 правильних відповідей — помахайте обома руками —  

у вас ЧІТКЕ розуміння. 
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У кого набралося 12–13 правильних відповідей — підніміть одну руку — 
у вас ЗАДОВІЛЬНЕ розуміння. 

У кого набралося 9–11 правильних відповідей — сильно нахмуртеся —  
це свідчить про ПОГАНЕ розуміння. 

У кого набралося 0–8 правильних відповідей — зморщте ніс —  
вам не можна розмовляти з незнайомцями. 

ОЦІНКА РЕЗУЛЬТАТІВ — зараз я зачитаю оцінку результатів, запишіть її у свої конспекти. 
15–14 правильних відповідей = чітке розуміння; 
13–12 правильних відповідей = задовільне розуміння; 
11–9 правильних відповідей = погане розуміння; 
8–0 правильних відповідей = не розмовляйте з незнайомцями! 

 
Після роботи з питаннями розгляньте розділ «Як Петро розпізнав шахрайство». 
Це дуже корисний біблійний приклад проникливості та розсудливості. 

3. НАВЧИТИСЯ РОЗПІЗНАВАТИ ШАХРАЇВ ТА АФЕРИСТІВ 

с. 4 >  10 хв. < 

ПРОБЛЕМА   ПОТЕНЦІЙНІ ЖЕРТВИ  ПАСТКИ 
Учасники групи мають тихо і швидко прочитати цей фрагмент, 
підкреслюючи під час читання ті слова, які мають для них особливе 
значення. 
Потім кожен учасник коротко помолиться, зосереджуючись у молитві на 
підкреслених словах (хвилина або менше). 
Кожна молитва підноситься вголос, ви щоразу кажете «Амінь» та 
переходите до наступної особи. 

4. ВИЯВЛЕННЯ ШАХРАЙСЬКОЇ ПАСТКИ 

с. 5 >  15 хв. < 

НАЖИВКА — потаємні бажання 
ГАЧОК — правдиві твердження 
«ГРУПА ПІДТРИМКИ» — документальні підтвердження 
ЛОВИТВА — спонукання до дії 
Кожен із цих чотирьох пунктів має обговорюватися окремо. 
Просіть ділитися свідоцтвами, історіями, труднощами, перемогами. 
Розібравши один пункт, попросіть когось помолитися і лише потім переходьте до наступного. 
Особливу увагу зверніть на єдиний захист, який у нас є проти шахраїв. Він зазначений у нижній 
частині сторінки. Чи легко це виконати? Що для цього потрібно? Щонайменше треба активно читати 
Біблію та шукати у ній біблійні принципи! Тут можна згадати про принцип перебування під владою, 
про неспішність при прийнятті рішень тощо. 

«Чисте сумління 
іноді можна продати 
за гроші, а купити — 
ніколи» 
~~Джеймс Огі (автор і 
священнослужитель 
19-го століття) 
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5. НАВЧИТИСЯ УНИКАТИ ШАХРАЙСТВ, ЗАСТОСОВУЮЧИ БІБЛІЙНІ ПРИНЦИПИ 

c. 6–11 > 1 год. < 

Зауважте, що на цю частину передбачено одну годину. Під час підготовки до уроку ви маєте уважно 
зважити на те, скільки часу ви будете відводити на кожну частину, щоб достатньою мірою 
опрацювати питання, які є найактуальнішими для вашої групи. Слідкуйте, щоб обговорення не 
зосереджувалося лише на різноманітних шахрайствах та махінаціях. Дискусію слід спрямовувати 
так, щоб мова йшла про правильний духовний стан, який дозволив би цих шахрайств уникати. Бог 
нам гарантує, що Він дав усе необхідне для боротьби з хитрощами сатани, проте ми мусимо бути 
сильними та міцно стояти у правді (Ефесян 6:10–11). 
Якщо у вашій групі понад 12 учасників, розділіть їх на менші групи по 5 або 6 осіб задля кращої 
роботи з матеріалом. 
Попросіть кожну групу обговорити пункт № 1, у якому йдеться про медичні шахрайства. Кому 
доводилося з цим стикатися? Чи траплялася вам коли-небудь реклама «ідеальних» ліків? Чи було 
коли-небудь у вас таке, що лікар намагався приватно продати вам якийсь засіб, який, за його 
словами, усуне вашу проблему зі здоров’ям? На вашу думку, яким чином біблійні принципи можуть 
допомогти у цій сфері? Чи намагаємося ми знайти ліки проти того, з чим медицина не знає, як 
боротися? Як ми можемо віддати все це у Божі руки? Як вам здається, чи корисно нам пам’ятати 
про те, що Він створив нас такими, якими ми є, що Він знає про наші труднощі та хоче використати 
їх у нашому житті для того, щоб ми уподібнювалися до Нього? 
Пункт № 2. Шахрайства із закликом бути самому собі начальником 
Зауважте, що немає жодного гріха в організації власного бізнесу! Проте іноді стається так, що ми 
беремося за власну справу з хибних причин. Якщо рішення започаткувати власну справу викликано 
небажанням перебувати під владою іншої людини або прагненням до легкого заробітку, то ми 
наражаємося на небезпеку. Розпочавши власну справу, реальних прибутків слід чекати не раніше 
ніж за три роки — якщо ви зможете стільки протриматися! Тут залучено чимало чинників. У цьому 
пункті увага звертається на різні махінації, спрямовані на те, щоб змусити вас думати, що 
можливість усе робити по-своєму принесе вам великий фінансовий зиск. Під час обговорення 
орієнтуйтеся на потреби вашої групи та спрямовуйте увагу на духовний принцип правильного 
ставлення до влади. 
Пункт № 3. Махінації для швидкого заробітку 
Попросіть учасників групи навести приклади того, як їхні знайомі спокушалися на «легкі» гроші. 
Приклади можуть бути подібними до того, що наведено в уроці, а можуть бути й іншими. Одним із 
таких прикладів в Україні є підприємництво, у якому важко провести межу ніж правильним та 
хибним. Компанія «Amway» виробляє якісну продукцію, але розповсюджує її через пірамідальні 
мережі, у яких дистриб’ютори намагаються залучити до роботи інших продавців, а ті своєю чергою 
залучають наступних, щоб мати дохід з того, що продали залучені ними учасники піраміди. Тим, хто 
долучився до цієї системи пізніше, доводиться багато платити за товар, який вони намагаються 
продати, і продавати його їм значно важче. Невдовзі такого дистриб’ютора починають уникати всі 
його друзі! Не можна сказати, що такий бізнес є повністю нечесним, але розбагатіти на ньому 
вдається дуже рідко, хіба що лише тим, хто в цій піраміді десь на вершині! Попросіть членів групи 
розділитися по двоє та помолитися про те, щоб завжди мати прагнення до чистого сумління у всіх 
ситуаціях, що пов’язані із заробітком грошей, і щоб ніколи не брати участі у справах, спрямованих 
на ошукування інших людей. 
Пункт № 4. Афера «Нова наукова розробка» 
Напевно, не так багато є людей, які дійсно вклали гроші в «нову наукову розробку», а потім виявили, 
що вони були ошукані. Проте принципи, на які ми маємо орієнтуватися при будь-якому вкладанні 
грошей, діють у багатьох ситуаціях. Дуже часто буває так, що друзі або родичі просять позичити їм 
гроші на купівлю квартири, машини, організацію власної справи чи навіть на щось значно менше. Ці 
люди, можливо, і не мають наміру бути шахраями, але врешті-решт ми виявляємося ошуканими! 
Запропонуйте групі розібрати гіпотетичний випадок, у якому до вас звертається людина і просить 
позичити гроші для організації власної справи, обіцяючи за рік повернути вам усю суму і ще 20 %. 
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Попросіть групу обговорити важливість трьох питань, що наводяться у розділі «Поступитися своїми 
особистими правами Богові», та їхню роль у прийнятті рішення щодо подальших кроків. 
Пункт № 5. Ремонт обладнання 
Усім доводиться щось ремонтувати, і якщо ви самі чимало вмієте або знаєте людину, яка добре 
розбирається у таких питаннях, то знаєте, що від витрат нікуди не дітися, але принаймні усе буде 
зроблено до ладу. Але якщо ви зовсім не розумієтеся у тому, що треба ремонтувати, то вам потрібно 
знайти надійну людину або компанію, а не погоджуватися на першу-ліпшу пропозицію. 
Навколо нас є багато нечесних компаній та організацій, хоча з вигляду здається, що їм можна 
довіряти. Один наш брат займається ремонтом холодильників. Дуже часто його викликають клієнти, 
які зверталися в іншу установу і в яких після «ремонту» холодильник працював буквально кілька 
днів. Його навіть запрошували працювати в одну фірму, але там висувалася умова не усувати 
проблеми повністю, щоб клієнти зверталися знову і знову! Ви можете використати цей приклад для 
початку дискусії. Попросіть людей ділитися власним досвідом, але слідкуйте за тим, щоб розмова 
не перетворилася на потік скарг. У цьому обговоренні потрібні лише приклади, щоб кожен зрозумів, 
що до питання ремонту потрібно підходити мудро, а не шукати, щоб було швидко і «дешево». Після 
того як кілька членів групи поділяться прикладами, попросіть їх обговорити, що означає, що Бог 
може використовувати роздратування у нашому житті (у стовпчику «Принципи уникнення»). У житті 
є БАГАТО роздратувань — і це не лише поламані речі. Але кожне роздратування є можливістю 
просити Бога, щоб Він використав цю неприємність для нашої користі. Попросіть одну особу 
прочитати Якова 1:2–5 уголос для цілої групи (або для своєї підгрупи, якщо група розділена), а потім 
нехай двоє або троє піднесуть до Господа вдячні молитви за роздратування (його потрібно чітко 
вказати) і попросять, щоб Він використав його у нашому житті, аби зробити нас більш подібними до 
Себе. 
Пункт № 6. Пастка чуттєвих насолод 
У наш час через розповсюдженість та доступність порнографії ця пастка зробилася універсальною. 
Вона стає великою темною дірою, яка засмоктує у себе людей, — і це матиме і фінансові наслідки 
також. Причина, з якої порнографії так багато, полягає у тому, що на ній заробляють гроші! 
Запитайте у групи, як можна уникнути саме цієї пастки. Якщо люди не готові до обговорення, то 
попросіть кількох осіб прочитати вірші, які наведені після заголовку «Необхідні кроки», та своїми 
словами сказати, які кроки необхідно зробити. Якщо ви проводите групу для жінок, то запитайте, як 
вони можуть допомогти своїм чоловікам уникнути цієї проблеми та чого можуть навчити своїх синів 
або інших молодших родичів. Ця проблема може бути актуальною і для жінок. Якщо про це зайде 
мова, то це питання можна обговорити. 
Пункт № 7. Шахраї, які грають на страхах або інших почуттях 
Цей розділ подано в уроці як додаток. Ми навіть близько не розглянули усі можливі варіанти 
шахрайств, які відбуваються навколо. Перші шість категорій у цьому уроці пов’язані з тим чи іншим 
духовним недоліком. Але разом із тим є інший тип махінацій, про який усі мають пам’ятати. Ми 
включили у цей урок кілька реальних прикладів із життя, а також кілька попереджень від поліції. 
Можливо, учасники групи захочуть навести свої власні приклади. Стежте за часом! У будь-якому 
разі розгляд матеріалу буде набагато ефективнішим, коли люди ділитимуться своїм власним 
досвідом, ніж коли будуть обговорювати запропоновані приклади. 
Ще одна група шахрайств — це прохання про гроші для допомоги іншим людям. Це проста гра на 
емоціях. Люди збирають гроші, вдаючи, що вони потребують їжі, лікування або ще чогось. Напевно, 
кожен може про це щось розповісти! Ви можете попросити одного або двох учасників коротко 
поділитися своїми історіями. Після цього попросіть, щоб хтось прочитав Матвія 10:16 та Якова 1:5. 
З огляду на усе це найперше молімося та просімо Бога про допомогу. Попросіть когось завершити 
розгляд цього блоку молитвою за цими двома віршами. 
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6. НЕОБХІДНІ КРОКИ ПРИ ПОТРАПЛЯННІ У ШАХРАЙСЬКІ СХЕМИ 

c. 12 > 15 хв. <  

Час тихої молитви. Попросіть усіх присутніх схилити коліна для молитви та розмірковування. У всіх 
має бути розгорнута с. 12, і кожен учасник групи має молитися та просити Бога, щоб Він показав, 
що слід робити. 
Приблизно через 5 хвилин неголосно, щоб не відволікати людей від молитви, попросіть, щоб ті, хто 
хотів би молитовної підтримки, підняли руку. Підійдіть до тих, хто виявив таке бажання, торкніться 
до них та разом з ними помоліться. Не обговорюйте нічого — лише МОЛІТЬСЯ. Можете 
запропонувати поговорити після уроку. 

Особисте зобов’язання виявляти та уникати шахраїв 
Заохочуючи учасників групи підписати це зобов’язання, наголосіть на тому, що дуже важливо мати 
людину, у якої можна запитати поради, перш ніж приймати фінансові рішення. Наша гордість проти 
цього пручається, але це корисно для нашого добробуту! 
Просуваймося далі до благословінь Божої фінансової свободи! 

7. ЧИ ЗМОЖЕТЕ ВИ ПОМІТИТИ ЗАДУМАНЕ ШАХРАЙСТВО? 

c. 13 >  10 хв. <  Поглиблений тест № 10  

Цей тест є простим оглядом усього того, про що йшлося в уроці. Якщо вам бракуватиме часу, то не 
потрібно проводити обговорення. 

Назвіть правильні відповіді: 1. Б 2. А 3. Е 4. Д 5. Г 6. В 

Запитайте, чи є питання або зауваження. 

8. ХТО З БІБЛІЙНИХ ПЕРСОНАЖІВ ЗАЙМАВСЯ ШАХРАЙСЬКИМИ МАХІНАЦІЯМИ 
І ЯКІ БУЛИ НАСЛІДКИ? 

c. 14 > 15 хв. < Ускладнений тест № 10 

ПАМ’ЯТАЙТЕ: Важливо не те, чи добре ми навчаємо. 
Вагомим є те, чи добре засвоюють матеріал учасники групи. 
Чого вони навчилися сьогодні? 
Цей тест є дуже доброю вправою для завершення сьогоднішньої зустрічі. Він трішки важчий за 
більшість інших, і тому, можливо, не на всі запитання буде дано правильну відповідь. Виправляйте 
помилки у ході спільної роботи над тестом. 
До кожного пункту потрібно добрати по дві відповіді. 
Для кожного шахрая із запропонованого переліку потрібно вказати його рису та отримані наслідки. 
Після знаходження відповідей до кожного з цих семи пунктів щоразу ставте таке запитання: 
«Ісус сказав, що Нафанаїл був чоловіком, „що немає в нім підступу“. Іншими словами, він був 
чистим. Нафанаїл поводився прозоро. А зараз, розглянувши цього шахрая зі сторінок Біблії, що 
маємо зробити ми, аби очистити своє життя, щоб бути, як Нафанаїл?» 

Відповіді: 1. Ґів’онітяни Г, К 2. Єзавель Ж, Н 3. Юда Б, Р 4. Йоав Д, П 5. Амнон Е, И  
6. Адонія В, Л 7. Яків А, М 
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Роздайте матеріали уроку № 11 та попросіть, щоб учасники групи до наступної зустрічі 
прочитали цей матеріал та записали відповіді хоча б на питання Особистої оцінки, а якщо 
буде можливість, то і на запитання усіх тестів. Попросіть усіх учасників розгорнути с. 8 та 
покажіть їм «ОСНОВНІ ПИТАННЯ ПЕРЕД ПОКУПКОЮ»: 

• Чи справді мені потрібен цей товар? 
• Чи є цей товар вищої якості, ніж мені потрібно? 
• Чи дійсно цей товар має усі заявлені функції? 
• Чи є виробник товару надійною компанією? 
• Чи скоро цей товар стане застарілим? 
• Чи виправдовує купівлю цього товару те, як він буде використовуватися? 
• Чи економним є обслуговування цього товару? 
• Чи дешевше було б орендувати те, що я думаю придбати? 
• Чи є можливість обійтися без послуг посередників? 
• Цей товар сприятиме об’єднанню чи розділенню у моїй сім’ї? 

Попросіть їх написати цей список вдома та принести переписану копію на наступне заняття. 
 

Заключна молитва 
Господи Боже! Ми хочемо бути такими, як Нафанаїл. Ти хочеш, щоб ми були такими, як Нафанаїл. 
Допоможи нам розмірковувати над Твоїм словом та наслідувати біблійних героїв. Зроби нас 
сучасними героями віри. Ми дуже сильно потребуємо звільнення з фінансового рабства. Нам 
воістину потрібен абсолютно новий спосіб фінансового життя. 

А Тобі уся слава, сила та міць для здійснення цього. Хвала Твоєму святому імені. Амінь. Амінь. 
Амінь. 

Контактна інформація по служінню «Божі фінансові благословіння» 
Загальна інформація, навчання, подальші заходи, допомога – Віра Лавриненко, тел. 096 254 33 24 
Замовлення друкованих матеріалів – уроків, посібників до уроків, постерів, магнітів, банерів – 
 Іванна Дубенчук, тел. 096 103 98 77 
Матеріали в електронному форматі, вебсайт ФС – http://svoboda.sytes.net – Іван Онищук 

http://svoboda.sytes.net/
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